

Новость · 23 декабря 2022, 09:05

## Сахаровский центр оштрафовали на 5 миллионов рублей по делам об отсутствии маркировки «иностранного агента»

Таганский районный суд Москвы назначил Сахаровскому центру десять штрафов по 500 тысяч рублей — всего на 5 миллионов рублей. Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе суда.

Центр оштрафовали из-за отсутствия маркировки статуса «иностранного агента» (часть 2 статьи 19.34 КоАП). В каждом случае суд назначил максимальный штраф, предусмотренный статьей.

Протоколы составили на Общественную комиссию по сохранению наследия академика Сахарова — главный орган управления Сахаровского центра. Ее внесли в реестр «иностранных агентов» в конце 2014 года.

В июне 2022 года ЕСПЧ вынес решение по жалобе Сахаровского центра и еще 72 НКО — участников реестра. Суд в Страсбурге признал российское законодательство об «иностранных агентах» нарушением Европейской конвенции. Россия отказалась исполнять решения суда, вынесенные после ее исключения из Совета Европы в марте.